

Дни рождения Николая Зимятова и Алексея Петухова

Автор: Андрей Каща
28.06.2019 08:57



Сегодня, 28 июня, свой День рождения отмечает четырехкратный олимпийский чемпион Николай Зимятов (64 года) и бронзовый призер Олимпиады, чемпион мира Алексей Петухов (36 лет). Поздравляем!

Николай Семёнович Зимятов – легенда не только советских, но и мировых лыж. Единственный в истории «король лыж», который смог завоевать это неофициальное, но невероятно престижное звание в рамках одной Олимпиады. В Лейк-Плэсиде-1980 он выиграл золото сначала в 30-километровой гонке, а затем и на «полтиннике».

Алексей Петухов – пример преданности лыжному спорту. На протяжении многих лет он входит в состав сборной России. В его коллекции – медали с Олимпийских игр, чемпионатов мира и этапов Кубка мира. Несмотря на лживые допинговые обвинения последних лет и пропуск Игр-2018, Алексей не сдался и сумел доказать, что всегда выступал чистым. Сегодня он выступает в марафонских гонках.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры поздравляет наших прославленных лыжников с Днём рождения. Желаем вам крепкого здоровья и успехов в вашей работе! Всего вам самого наилучшего.

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры